

用不同的产品满足不同的市场

安丘 43 家企业主营业务收入过亿元

本报安丘讯 (通讯员田杰) 安丘市不断提高企业自主创新能力, 大力实施产品差异化策略, 开发不同的高端产品占领不同的市场, 提升市场竞争力。差异化战略使安丘工业逆势而上, 去年该市主营业务收入过亿元的企业达 43 家, 规模以上工业实现

利税 13.5 亿元, 同比增长 19.5%。安丘市企业针对不同国家、不同地区的客户需求, 细分市场, 以差异化营销拓市场。安丘外贸食品公司研究不同国家、不同人群的饮食习惯, 针对不同消费者的需求推销食品、农产品, 不断拓展国际市场空间。

根据日本环海夏多雨、冬寒潮湿的特点, 公司向其出口大姜、大葱、圆葱、罐头等四辣系列产品; 根据韩国人的饮食特点向其出口泡菜、速冻芋仔、烤花生果等深加工产品; 面食品在英国、美国、澳大利亚、加拿大等国家备受欢迎, 该公司研发

供应了春卷、金钱袋、酥饺、锅贴等 20 多种深加工产品。差异化营销使公司每年有 7 万多吨 600 多个品种的果蔬制品、面食品、调理食品、肉制品, 分别出口到日韩、美国、东南亚及欧盟等 20 多个国家和地区, 去年出口创汇 4000 多万美元。

孝直村评星 树优带来好村风

本报平阴讯 (通讯员申忠芹 王长兴) 2 月 27 日, 平阴县孝直镇孝直村在该村的正义厅召开了“三星”暨第三次“双十优”表彰会, 会上表彰了一名“奉献星”、一名“正义星”、一名“敬老星”和十户“优秀五好家庭户”、十户“优秀文明经商户”, 并为他们颁发了证书、奖杯和奖金。该村党支部书记殷景玉拿出了自己的“五好家庭”分红奖金 9000 元为每位“星”颁发了 3000 元奖金。

孝直村是全国文明村, 十几年来该村先后在村里塑造了铜像, 修建了正义厅、奉献厅, 培养群众尊老敬贤、惩恶扬善、乐于奉献的良好品德。这次评选通过电视公示评选标准和全村 800 多户村民的投票产生人选。

孝直村从 1989 年开始评选五好家庭, 1993 年开始评选文明经商户。村里不断创新评比方式, 坚持“好中选好, 优中选优”, 2006 年开始, 通过电视演讲、村民投票等环节, 在五好家庭和文明经商户中再评选出“优秀五好家庭”和“优秀文明经商户”, 得票最多的前十位为当选者, 并为每户颁发了 1000 元奖金, 以激励更多的人创品牌、树典范。

金锣集团招收 8000 新员工

本报临沂讯 (记者杨德超 通讯员闫宏伟) 生猪屠宰加工和肉制品生产基地山东金锣集团近日再度向社会招工 2000 余人, 以实际行动承担起大企业集团在稳定就业形势中的社会责任。

据金锣集团人力资源部相关负责人介绍, 去年底, 该集团确定了分两批向社会招聘 8000 人的用工计划, 总招聘人数较往年不减反增, 不仅将为农村剩余劳动力提供大量的就业岗位, 也为众多高校毕业生就业增加了选择。

目前, 该集团招聘的首批 6000 名新员工已通过面试、体检、岗位安置等入厂手续, 并将于近期分派至集团驻外分厂开始工作。本月底前, 将完成第二批 2000 余人的招聘工作。



老水渠 排上用场

“你看, 俺村这 30 年前修的老水渠排上了大用场。”3 月 4 日, 平邑县白彦镇西石门村的两位村民高兴地说。

该村对上世纪 70 年代修建的 3000 多米石砌水渠进行科学管护, 在当前抗旱保苗中, 2000 多亩麦田和大蒜用 7 天时间普浇一遍, 老水利工程发挥了大作用。(孙健 摄)

为春耕保驾护航

春耕将至, 滕州市善南派出所提早准备, 组织民警深入辖区村组, 了解农时, 并根据群众在农村治安方面的实际需求, 合理调整警力和工作重点, 更好地为春耕生产保驾护航。(孝民)

编织计生管理网络

巨野县田桥镇编织纵横相联的计生管理网络, 做到各负其责奖罚分明, 扎实推进了工作的开展。(振响)

实施送岗帮扶计划

枣庄市山亭区城头镇计生办时刻关心农民工妇女返乡情况, 积极实行“送技术、送服务、送岗位”的三送帮扶计划, 已为她们提供岗位信息 600 多个。(邵源 王逢迎)

为校园筑起防护网

近日, 滕州市级派出所对校园周边环境进行了集中整

治, 清除网吧、游戏厅等 3 处, 确保了青少年的身心健康, 营造了良好环境。(旭东 贵奇)

让优点促进成长

博兴县付园中心学校近来推出了学生优点记录卡, 教师及时记录所教学生的优点, 并定期将此卡发给学生互相传阅交流, 使学生做到互相取长补短, 健康成长。(张希荣 田新辉)

加大宣传促计生

巨野县大义镇在计生宣传教育中做到“有声、有影、有形、有答”的宣传模式, 促进了计生工作开展。(陈巨波)

计生汇演受欢迎

巨野县营里镇计生办于日前组织民间艺术团, 把“婚育新风, 关爱阳光女孩”活动编成内容健康、活泼生动的节目, 串乡汇演, 深受群众喜欢。(崔德荣 段效勋)

杨七岭村一人有难众人帮

本报胶南讯 (通讯员张和军) 连日来, 在胶南市灵山卫街道杨七岭村涌动着浓浓的关爱之情。

2 月 13 日晚上 7 时, 杨七岭村村民侯方连在下班回家的路上, 被一辆自行车撞成重伤, 天降横祸使这个原本困难的家庭雪上加霜, 因为伤者和肇事者家里都比较贫困。得知侯方连的遭遇

后, 杨七岭村的村民伸出援助之手, 全村人自发为其捐款。

“我们全村自发进行了捐款!” 杨七岭村村主任胡德山告诉笔者, 村民自发组织起一个“爱心流动箱”, 逐门逐户地接受捐款, 100 多户的小村子仅一天时间就捐款 10000 多元。

寅寺镇文化大院育新风

本报汶上讯 (通讯员姬长山 徐西军 景呈祥) 3 月 4 日, 在汶上县寅寺镇宋辛庄文化大院里, 村党支部书记宋培仲正与村民打着乒乓球, 村民李忠和几位养殖大户在“农家书屋”里学习养殖技术, 老人们则聚在远教室收看戏曲节目……文化大院已成为寅寺镇农村的一道亮丽风景。

寅寺镇把农村文化大院建设作为培育文明村风, 丰富农民精神文化生活的

有效载体, 不断加大财政投入力度, 完善了绿地广场、体育健身器材、阅览室、放映设备等相关文化设施, 并把农村远程教育网络也纳入文化大院建设体系, 努力把文化大院打造成群众的精神家园。在去年成功建设 5 处“农家书屋”的基础上, 该镇计划今年再建 10 处。现在, 读书看报、健身娱乐、科技致富、尊老敬老成为当地农民的新时尚, 健康向上、科学、文明的生活方式蔚然成风。

40 天治好了 10 年的股骨头坏死

由获得诺贝尔医学奖“克雷”梅洛”博士联合美国麻理医学研究院、英国伦敦大学植物医学研究院、法国鲁昂医学科学院、德国萨克森植物医学研究院、加拿大奥贝克制药公司、中国股骨头坏死医学研究总院等 70 多位国际骨病专家, 历时十二年, 耗资 11 亿美元, 采用国际金标准技术研制出新一代植物药: 莱特新骨胶囊、骨泊金透明软胶囊、佰诺颗粒、澳润胶囊、大洋神贴。在全球 76 个国家同步上市, 已成功治愈了 200 多万例股骨头坏死患者。

1. 原装进口绿色植物药, 内服外贴, 一次性治愈。2. 改善股骨微循环, 疏通骨质, 滋养血管, 修复紊乱的股骨神经, 清骨毒。3. 有效率 100%, 治愈率 98.2%, 治愈后不复发、不反弹。4. 该系列药经国家权威部门严格检测、认证, 不含激素, 无依赖性, 对人体无任何副作用, 可放心服用。5. 国家营科研机构, 购药时发放由平安保险公司承保的信誉金卡、疗效合同保证书、正规发票。

刘东 男, 38 岁, 湖北省武汉市汉阳区鹦鹉街。电话: 027-67115565 患左髋关节疼痛 2 年, 并逐渐加重, 致使行走不便, 下蹲困难, 跛行。确诊为 III 期股骨头坏死, 服用激素药 10 年。来电咨询我院专家, 经拍摄骨盆正位 X 光片显示: 髋关节间隙狭窄, 股骨头塌陷, 负重区囊性变, 髋臼外缘骨质增生。内服莱特新骨胶囊、骨泊金透明软胶囊、外贴大洋神贴。10 天后, 疼痛消失, 下肢功能康复。坚持用药一个疗程后, 摄 X 线片, 显示: 股骨头形态好, 骨密度均匀, 关节间隙正常, 新骨形成, 已彻底治愈。8 年后随访无复发。

莱特新骨胶囊、骨泊金透明软胶囊、佰诺颗粒、澳润胶囊、大洋神贴被世界卫生组织列为《全球股骨头坏死防治计划》专科用药。获中国消费者协会 3.15 防伪认证专家。

专家承诺: 为确保疗效, 让患者放心使用, 服用 10 天无明显效果全款退还。个别一个疗程未彻底治愈的患者, 可继续免费治疗直至痊愈。专家康复热线: 010-51293073 陈君主任 全国免费电话: 4008176699 中国股骨头坏死医学研究总院(经院党委研究决定至本月底可享受 30% 药费优惠) 地址: 北京市海淀区双清路 127 号 来院乘 307、355、333、392、632、748 路车即可 官方网址: www.010ggt.com

打药就加 硕丰 481[®]

国家 863 计划项目 国家发改委高技术产业化项目 绿色食品生产资料

- 恢复树势, 促进花芽分化, 减少大小年
- 浸、拌种, 苗齐苗壮病害少
- 保花保果, 膨果增色, 瓜多果大, 提前收获
- 抗寒、抗冻, 旱生快发促分蘖、分枝
- 恢复愈伤组织, 解药害, 促进植株健壮生长
- 显著提高异常气候下受精结实(铃)、结果率

硕丰 481 致富比高招 敬请关注每日早上 6:00 山东卫视《乡村季风》栏目

新 成都新朝生物化学有限公司 Chengdu New Sun Biochemistry Co., Ltd

咨询电话: 0531-67889918

WWW.CDXZY.COM